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Hara nposenenus nposepku: ©9 o4 74

I/muuar BHa lgknrra, IpOBOAMBLIAN ggoaepxy: \%‘WWC’:&Q g W./
Bofipoc ] . | Da/uet
| Wmeetcs nu B OpraHH3aUUN MEHIO?

A) na, mia Beex BO3PacTHBIX rpynmm u pexumoB byHKuMOHKpOBaHKS o
OpraHu3auHu

b) na, 1o 6e3 yuera BO3PACTHBIX rpynm

B) ner

| 2__| BeiBeweno au uukmnanos MEHIO 1% 03HAKOMIIEHHS POTUTENeH U neTed 7
A) na +
b) ner
3 Buiseweno nu exennesnoe MEHIO| B yno6HOM a8 03HaKOMIeHMs pomuTene# u gerei
Mmecre ?
A) na .
b) met

4. | B Mmento OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 61047
A) na, no BceM gHaM :
b) Her, umeroTcs TIOBTOPb! B CMEXHBIE JHH

5. | B menro OTCYTCTBYIOT 3apeleHHbIe bmona 1 npoayxTE!
A) n1a, 10 BCeM HsM +
b) nert, umerorcs MOBTOPbI B CMEXCHBIE IHH

6. | CootsercrByer PETIAMEHTHPOBAHHOE LMKITHYHBIM MEHIO KOJIM4Y€CTBO NNPHEMOB MUY
PCAHMY PyHKUHOHHpPOBaHKS opraxHusauun? :

L____ A) na %
b) wer

7. | Ectbnu B OpraHu3anuy NpHkas o co3ganuy H nopsake paboTs! GpakepaHon KOMHCCHH?

A) na 5 9

B) ner

| 8 | OT Beex au napran PHTOTOBNCHHBIX 6/1i01 CHUMaeTCs Opaxepax?
| A) na '

b) ner

9 Beusnanucy ny (haxTe! He Aomycxa K peanusauun 6o 1 NIPOAYKTOB 110 pe3ynbTaTam
paboTel Bpakepaxuoi KOMHCCHH (32 lepHos He Menee Mecana)?

—t

A) Her ==
b) na
10 | Cosnanel ny YCIOBH AIst OPraHH3auky mHTanmy AETEH C yueToM ocobeHHocTel
| 370pOBbs (caxapHbljt anaber, nuuessre AJUIEPTHH)? wem MR pyp u‘v
| A)na
b) ner
| 11 IIpoBoauTes YOopxa nomemenui TOCJIE KAXKIOro NpHema numy?
) A) na i
| B) Her -
12

KauecTsenno JIM poBeneHa ybopka noMewueHut gns NIpHEMA MUK HAa MOMEHT paboTe
KOMHCCHU?
1 SUMHCCHE
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b) ner ]

13

O6HapyKHBANKCE /1M B TOMELIEHUAX 151 MpYEMa THIIA HACGKOMBIE, TPEI3YHBI U CIIE/B

HX JKH3HENeATeNbHOCTH?

A) HEeT

s

B) na

Co31aHbl JI1 YCAOBHS A5 COBNIOAEHHS JEThMHU NPAaBH/T TIHYHOA THTHEHBI?

A) na |

B)uwer |

BhIABAANCE /1M 3aMEYaHHs K COOMIONEHHIO IETHMH MPABKJI INYHON TMIHEHb!?

A) Her

T

b) na

16

BBLIBAANMCE JIM IPU CPABHEHHH PEAIH3YEMOrO MEHIO C YTBEPXKACHHBEIM MEHIO (aKThI

MCIUTIOYEHHUS OTACIbHBIX 61104 U3 MEHIo 7

A) Her

—+

b) na

17

Mmenn nu baxTel BIgAYM AETAM OCThIBLIEH iy ?

A) Her

b) na
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